KonTtponbsHas paboTa 3a nmepBoe moyroaue
9 kJacc
Bapuanr 1

. HpI/I KaKuX 3HAYCHHAX X HMCCT CMBICJI BBIPAKCHUC

Vx(x*=9)?

2x—1
. Pemure cucteMy HEpaBEHCTB: < x +5
4x? > 25.

1
2=
3

. PemmuTh cuctemy ypaBHEHUM AByMs crioco0amMu

o x*+y*=09;
(mosicTaHOBKOM U TpadUueckn): ;
x—y=3.

xhix<1;

. Jana dynKums y = £(x), rae f(x) ={

a)ykaxure D(f); 6) Beruucaure f(1),1(3)./(4);
B) HauTe E(f).

. Hoxaxwute, uto QpyHKIUS y =3+/x* —2x*sBisseTcst
YETHOM.

. Haitgure BBICOTBI TPEYTOJIBHHUKA, €CJIU €T0 CTOPOHBI
paBHbI 24 cM, 25 cM, 7 cM.

1
. Pemmure cucremy HEpaBeHCTB: <2x—3 2

—x+2eciul £ x<6.

. Mana pyHxuns y = f(x), rae f(x) ={

KoHnTtponbsHas paboTa 3a rnepBoe moyroaue
9 kmnacc
Bapuant 2

. HpI/I KaKuX 3HAUYCHHUAX X HMMCCT CMBICJI BBIPAKCHUC

Jx(x® —4)?

x+1
>

3

9x* <16.

. Pemuth cucteMy ypaBHEHU AByMs cioco0aMu

2 2
o +y° =25;
(moacTaHOBKOM U TpadUuecK ): {x Y 5
x—y=>5.

—x%x <1
x? =2ecmul < x <2.

a)ykaxxure D(f); 6) seruucaure f(0),1(2).f(-2);
B) Haiaute E(f).

. Jloxaxxute, 9T0 QYHKIUA y = x(x* + 1) IBIIICTCS

HEYETHOU.

. Haiimure BBICOTBI TPEYTOIBHHUKA, €CJIU €T0 CTOPOHBI

paBHbl 15 cm, 17 cM, 8 cm.



